CUADRO DE DEE
CONJUGACION

escocer Ger: escociendo e Part: escocido
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || escuezo escoci escocia
td/vos || escueces / escocés escociste escocias
él/ella/Ud. || escuece escocio escocia
nosotros || escocemos escocimos escociamos
vosotros || escocéis escocisteis escociais
ellos/ellas/Uds. || escuecen escocieron escocian
Futuro Condicional
yo || escoceré escoceria
td/vos || escoceras escocerias
él/ella/Ud. || escocera escoceria
nosotros || escoceremos escoceriamos
vosotros || escoceréis escoceriais
ellos/ellas/Uds. || escoceran escocerian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || escueza escociera / escociese
td/vos || escuezas escocieras / escocieses
él/ella/Ud. || escueza escociera / escociese
nosotros || escozamos escociéramos / escociésemos
vosotros || escozais escocierais / escocieseis
ellos/ellas/Uds. || escuezan escocieran / escociesen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || escuece / escocé no escuezas
Ud. || escueza no escueza
nosotros || escozamos Nno escozamos
vosotros || escoced no escozais
Uds. || escuezan no escuezan
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